Условия приема в колледж для обучения по договорам об оказании платных образовательных услуг
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Прием на обучение по договорам об оказании платных услуг с оплатой обучения физическими или юридическими лицами осуществляется на все специальности сверх установленных на них контрольных цифр приема.
Прием заявлений в колледж на обучение по договорам об оказании платных образовательных услуг осуществляется
· с 19 июня по 25 ноября 2023 г. (на очную форму обучения);
· [bookmark: _GoBack]с 19 июня по 01 декабря 2023 г. (на заочную форму обучения).
При зачислении на места по договорам об оказании платных образовательных услуг, поступающие предоставляют: оригинал документа государственного образца об образовании и (или) о квалификации или заверенную ксерокопию документа.
Взаимоотношения между колледжем, с одной стороны, и юридическим или физическим лицом, с другой стороны, для оказания платных образовательных услуг по подготовке специалиста среднего профессионального образования регулируются договором об оказании платных образовательных услуг. Договор оформляется после зачисления в колледж.
Приказ о зачислении издается после оплаты стоимости обучения физическим или юридическим лицом и поступления установленного платежа на расчетный счет колледжа на основании представления ответственного секретаря приемной комиссии.

