
Руководителю профессиональной организации (по списку)


Уважаемые коллеги!
         Во исполнение приказа Министерства образования Республики Башкортостан №256 от 6 марта 2018 года «О проведении Регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся по специальностям среднего профессионального образования в 2018 году» 27 марта на базе ГАПОУ Туймазинский государственный юридический колледж проводится региональный этап Всероссийской олимпиады профессионального мастерства обучающихся  среднего профессионального образования по укрупненной группе специальностей СПО УГС 40.00.00 «Юриспруденция» .
        Просим Вас направить для участия победителя и /или призеров начального этапа олимпиады(1-3 студента) от образовательной организации и сопровождающего преподавателя профессионального цикла.
[bookmark: _GoBack]        Просим в срок до 23 марта 2018 года подтвердить ваше согласие на участие в указанной олимпиаде  по телефону 8 9174075076 и направить на электронный адрес tguk@rambler.ru с пометкой «Олимпиада профмастерства» заявку на участие, заверенную подписью руководителя образовательной организации (Приложение 1).Организационный взнос на каждого участника  500 рублей.В случае проживания в общежитии колледжа стоимость составляет 200 рублей в сутки.
      Заезд участников олимпиады и сопровождающих лиц с 26 марта 2018 года.
      Начало олимпиады 27 марта 2018г. в 8.30.
Участники олимпиады  должны иметь при себе:
- документ, удостоверяющий личность;
- студенческий билет;
- справку с места учебы за подписью руководителя образовательной организации, заверенные печатью, указанной организации;
- заявление о согласии на обработку персональных данных(Приложение 2);
- полис ОМС.
   Информация о проведении Регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства  обучающихся  среднего профессионального образования по укрупненной группе специальностей СПО УГС 40.00.00 «Юриспруденция» опубликована на сайте.


Директор                                                                      Н.Г.Салимгареев
 

Контактное лицо: Фаррахова Ольга Анатольевна, тел 8 9174075076
